



快播报

【电影】《左耳》人气偶像献声《洛克王国4》

昨天,人气系列动画电影《洛克王国4:出发!巨人谷》(以下简称《洛克王国4》)在南京新街口国际影城举办媒体超前点映礼。《洛克王国4》定档于8月13日,这次超前观影让在场观众提前体验了一场视听盛宴。深受小朋友们喜爱的优漫卡通主持人林子姐姐、西瓜哥哥现身,带给在场小观众无限惊喜。

据悉,《洛克王国4》由著名动画导演Hugues Martel执导,携手好莱坞专业制作团队,无论是在内容创作,还是动画制作上均进行了品质升级。因电影《左耳》大热的人气偶像关晓彤、胡夏分别为片中主人公丽可公主和大反派角色配音。林子姐姐也为该片献声。虽然她曾为不少动画片配过音,但她坦言,这次为《洛克王国4》配音还是有很大挑战。 现代快报记者 沈梅

【电视】吴樾:文戏是饭碗,武术是爱好

提到吴樾,观众都会给他贴上“打星”的标签。但是日前吴樾在真人秀节目《文学英雄》中的表现,彻底颠覆了观众对他的印象。在5月29日晚播出了《文学英雄》第三期,国家话剧院演员吴樾出人意料地连夺三场冠军。

据悉,《文学英雄》首次将作家与艺人组队,将他们派往国内的十三个文化胜地进行特色体验,对诗经、宋词、武侠、唐诗等十三种经典文学形式进行探索和挖掘,随后参与到脑力考验、趣味竞争和文采展示三个竞争环节。对于三连冠的佳绩,吴樾表



示,很多观众都以为他是个动作演员,其实身为三届全国武术冠军的他,是国家话剧院的一员,“文戏是我的饭碗,武术是我的爱好。说句玩笑话,我是最能打的话剧演员。” 现代快报记者 刘磊

【图书】圆太极历时三年推出新作《刺局》

3年前畅销书作者圆太极因一本《鲁班的诅咒》为广大读者熟知。三年后,圆太极终于推出了新作《刺局》。这是一部详细介绍中国历史上刺客文化的长篇小说,包含功夫技击、毒药迷药、易容恐吓、声色魅惑等刺客手段,还有源远流长的刺客信条,更有层层推理的局中局!一经推出就得到乐嘉和众多网友的推崇。

“据我了解,中国历史上尚未

出现过专写刺客的长篇小说。”圆太极透露,《刺局》计划分成6至7本由北京时代华文书局陆续出版,此次新出版的是第一本,共计28万字,全书已完成90多万字。接下来,计划每两个月出版一本,年底出版全套。眼下,他还在着手忙另外一部作品——为李小龙的情人丁珮撰写传记小说,此书将于今年下半年出版。

现代快报记者 郑文静

收藏报告

西洋彩瓷的春天

这两年拍卖市场上,洋彩瓷器无疑大放光芒。据了解,由于洋彩的烧制量非常少,绝大部分珍藏于乾清宫与养心殿,基本上流落在外的数量少之又少,坊间更是难得一见。因此拍卖市场一旦有洋彩瓷器露面,就会受到追捧。

笔者在南京朝天宫古玩市场三楼几家经营老瓷器的店内看到,洋彩都被放在店内的显眼之处。“玉堂佳器”店主叶柏瑜在南京古瓷界小有名气,他介绍,洋彩瓷因其原料珍贵、工艺繁杂、精美绝伦而被称作“彩瓷之冠”,但很长一段时间以来,人们根本不认识洋彩,将洋彩认成珐琅彩或是粉彩。与珐琅彩瓷器相比,洋彩瓷器在绘制工艺上以五彩、粉彩和料彩相混合装饰,力求达到西洋装饰风格的色彩组合。

洋彩主要在乾隆朝流行,图案主要是西洋花卉类,如洋菊、洋莲等,也出现了一些描绘西洋人物的内容。想辨认一件瓷器是不是洋彩瓷,叶老师告诉笔者,记住它的两个主要特征,即是否仿西洋



洋彩杯子

绘画技法,以及是否使用珐琅料。笔者在三楼“乐藏雅苑”看到,洋彩的杯子确实比浅绛彩、粉彩更加鲜艳,胎白且细腻。在另一件洋彩夹粉彩的瓷板上,细看那些使用洋彩技法装饰的部分,会有西方油画的感觉,用手摸上去,还能感到明显突出的立体感。



本稿件由朝天宫古玩市场提供



李晨

“29日上午,范冰冰兑现和黄晓明“你结婚我就公布恋情”的承诺,在黄教主与Angelababy领证之后的第二天,和男友李晨在微博上公布了恋情。一张合照,简单的一句“我们”就让整个网络热闹了起来。虽然两人承认了恋情,但是到底两人之间已经进展到哪一步了呢?

昨天,关于两人的情事又爆出不少新鲜内容。有网友爆料称,两人早已亲如一家人,而且有消息称两人正在忙着装修豪宅、准备婚礼事宜,甚至还有传言称范冰冰想生孩子了。 宗和



范冰冰

他们故事还有后续

范冰冰、李晨疑装修豪宅,准备婚礼,还有传言称范冰冰想生孩子

网友爆料两人早已开始装修豪宅了

昨天,一组李晨范冰冰家庭聚会照在微信朋友圈中疯传,现场照片传递出来的信息再次印证了两人目前的情侣关系。虽然范冰冰与李晨没有同时出镜,但是照片中的背景以及共同的合影对象充分泄露了信息。据悉这是两人参加相关家庭聚会时拍摄的。

不仅已经互相参加家庭聚会,有知情人透露,两人早已在京郊买了别墅。早前也有在京郊做别墅样板房的网友透露,曾经多次看到范冰冰和李晨看房准备买别墅。第一

次是两人单独来,后面几次还带了双方的家人。另一位做别墅装修设计的朋友也说,他曾接到一单生意,是给范冰冰的大别墅做装修。不过这栋别墅是否准备做婚房,还不能确定。

传两人在准备婚礼事宜,范冰冰想生孩子

不少网友表示,范冰冰和李晨两人肯定是奔着结婚去的。因为今年1月,网上就曾流传出范冰冰与李晨在烟台莱山机场的照片,疑似见家长。几天后,就有网友晒出了范冰冰、李晨以及李晨姥姥的合影。而且随后又传出两人共筑爱巢的消息。

这样的节奏,绝对是结婚前的常规流程。

昨天,也有消息称,两人之后就要开始准备婚礼了,连赞助商都已经谈妥。甚至有报道称,范冰冰、李晨正拜托相关人员在西藏办理边防证,似是要去西藏度“蜜月”!不过,这貌似是网友太过着急了,据悉两人办理边防证是为了参加某公益项目。

虽然蜜月之事还为时尚早,但是有知情人士透露,范冰冰曾在私下里向闺蜜透露,自己打算转型幕后,为李晨生个孩子。但是对于这样的传闻,两人一直没有给予回应。

他们秘密结婚啦

韩国男神元彬与李娜英结婚,公司否认奉子成婚

据韩国媒体报道,元彬、李娜英已于韩国时间30日下午2点在江原道附近某民宿低调地举行了婚礼。两人进入民宿后,门口配备保安人员,大约邀请了50名亲朋好友出席。对于外界报道说因为怀孕即将结婚,所属公司强烈否认,两人是相

信对方才结婚。当天,二人所属公司相关人员向媒体表示:“因为是人生缔结誓约的重要日子,所以希望能够安静地度过。”

据悉,元彬和李娜英同属一家经纪公司,2013年7月两人公寓约会



元彬与李娜英

的照片被曝光,随后他们透过经纪公司发表声明,承认热恋。 王文

他们感情扑朔迷离

网曝杨子2007年4月离婚,一个月后与黄圣依结婚



黄圣依与杨子

尽管黄圣依一直被看做是杨子与陶虹婚姻里的小三,但有爆料称黄圣依和杨子早在2007年就已经领证,一知情人士称她曾看到过两人的结婚证编号。然而,在杨子的家族企业巨力集团2010年初的招股意向书中,陶虹的名字不仅出现在家谱上,而且标注的

是杨子之妻,两人育有一女名叫杨海润。

而又有网友曝出杨子和黄圣依的结婚登记信息,根据上面的信息显示,杨子在2007年4月和陶虹离婚,一个月后就和黄圣依结婚。 王艺